

Отчет
о проделанной работе по безнадзорности и профилактике правонарушений
несовершеннолетних
за 1 квартал 2023 г. в МАОУ СОШ №3

В школе реализуется комплекс мер, направленных на повышение социального-правового статуса семьи, психолого-педагогической компетентности родителей, формирование у них сознательного и ответственного отношения к выполнению своих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих детей.

Работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних ведется регулярно, согласно комплексному плану по профилактике правонарушений и руководствуется следующими локальными актами: положением «О ведении учета несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в школе», положением «По предупреждению пропусков учебных занятий», «Правилами внутреннего распорядка обучающихся», положением «О совете профилактики безнадзорности и правонарушений среди обучающихся МАОУ СОШ №3», положением «О постановке обучающихся на внутришкольный учет».

Вся воспитательная работа в школе ведется на основе Устава школы, анализа предыдущей работы, позитивных и негативных тенденций общественной жизни, личностно-ориентированного подхода к обучающимся с учетом актуальных задач, стоящих перед школьным коллективом. При этом основой для руководства служат планы по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения среди обучающихся школы по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Работа с обучающимися нацелена на формирование у детей гражданской ответственности и правового самосознания, духовности и культуры и трудолюбия, инициативности, самостоятельности, толерантности, любви к окружающей природе, Родине, семье, формированию здорового образа жизни, способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда. В планах воспитательной работы классные руководители ведут работу по предупреждению правонарушений: классные часы, беседы, рейды в семьи, осуществляют постоянный контроль за занятостью детей в свободное от школьных занятий время, за их занятостью в каникулярное время.

На 9 марта 2022-2023 учебного года общее количество обучающихся в МАОУ СОШ № 3 составляет - 468 чел.

Малообеспеченные	Многодетные	Опекаемые
49	140	20

Вид учета	На 1 сентября 2022г.	На 07 декабря 2022г.	На 09 марта 2023г.
Всего обучающихся	473	472	468
ГДН ОМВД, ВШУ	5	6	6
ТКДН и ЗП	1	2	2
ТКДН и ЗП (семья)	8	6	4
Только на ВШУ	8	8	8

Анализируя данные представленные в таблице, можно сделать вывод о том, что в период 4 квартала с персонифицированного учета было снято 2 семьи: одна семья в связи с выполнении ИПРА и улучшением жизни, а вторая семья в связи с переездом в г. Нижний Тагил.

На сегодняшний день на учете в полиции состоит 6 несовершеннолетних детей: за период 1 квартала на учет в ПДН и ТКДН и ЗП никого не поставили. За данный период среди несовершеннолетних правонарушений не совершалось.

В сравнении с предыдущим кварталом наблюдается положительная динамика.

Можно сделать вывод о том, что работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних приносит положительный результат, обучающихся совершающих правонарушения становится меньше.

В рамках комплексной профилактической работы по профилактике правонарушений среди обучающихся МАОУ СОШ №3 в 4 квартале были проведены следующие мероприятия:

1. Рейды в семьи состоящих на учете в ТКДНиЗП с целью обследования ЖБУ – 4 выхода
2. Рейды в семьи с целью обследования ЖБУ – 3;
3. Направление информации во все субъекты профилактики «О нарушении прав несовершеннолетних на получение основного общего образования» (пропуски уроков без уважительных причин), неисполнение родительских обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей – 2;
4. Профилактических бесед с обучающимися и их родителями – 16;
5. Профилактических бесед с привлечением инспектора ПДН – 3;
6. Опубликованы в родительских чатах информационные материалы для родителей о появлении нового молодежного движения связанное с вовлечением подростков в противоправную деятельность, подготовлена информационная памятка для родителей и классных руководителей.
7. Информирование родителей о проведение профилактических медицинских осмотров (ПМО) обучающихся 8-х классов по результатам СПТ. Подготовлена и отправлена в родительские чаты инфографика и буклеты о необходимости участия в ПМО
8. С целью профилактики экстремизма и терроризма в школе проводятся мероприятия направленные на воспитание патриотизма. Культуры мирного поведения, через различные мероприятия:
 - 30 января в рамках недели памяти жертв Холокоста заместителем директора по воспитательной работе были проведены тематические уроки среди обучающихся 7-х классов https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1071
 - 31 января ребята из юнармейского отряда «Факел» приняли участие в интеллектуально-познавательной игре «Живи, трудись и процветай во славу Родины, наш край» https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1085
 - 07.02.2023г. обучающиеся 5 Б класса приняли участие в познавательной игре «Антитеррористическая безопасность» с участием сотрудников ДК «Химик»;
 - 11 февраля, прошла военно-спортивная игра «Зарница» в рамках спартакиады юнармейских отрядов «Юнармеец вперед!» https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1142
 - 17.02.2023г. расчистка стелы возле Химического завода (2 человека); https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1160
 - 15.02.2023г. обучающиеся состоящие на учете приняли участие в открытом мероприятии посвященном Дню памяти россиянам, исполнившим служебный долг за пределами отечества (17 человек). <https://vk.com/shkolniyboom>
 - 21.02.2023г. команда школы приняла участие в городском военно-спортивной игре «Соколы России»;
 - 22.03.2023г. прошли единые классные часы посвященные празднованию Дня защитника отечества (452 человека).
 - обучающиеся 8 «А», 9 «А» и 11 классов, посетила городской музей. https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1169

- обучающиеся 5 б класса приняли участие во всероссийском Месячнике защитников Отечества встретились с председателем совета ветеранов ОМВД Красноуральска Сергеем Мельцовым. Сергей Иванович рассказал о судьбе героя - сотрудника отдела внутренних дел города Красноуральска, старшем сержанте милиции, кавалере ордена Мужества Владимире Юдине. https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1159

В рамках Месячника защитников отечества обучающиеся школы приняли участие акции «Подарок солдату»

9. Обучающиеся регулярно привлекаются к активной работе в кружках, к участию в спортивных соревнованиях, общешкольным мероприятиям и волонтерской работе. Все обучающиеся (100%) были охвачены внеурочной деятельностью, в том числе дети из многодетных, малообеспеченных семей, семей, находящихся в ТЖС и обучающие состоящие на различного вида учета.

10. В рамках «Недели профилактики без наркотических средств» с 27.02.23г. по 03.03.23г. в школе прошёл ряд мероприятий:

- конкурс рисунков «Я выбираю здоровый образ жизни»;
- познавательная игра «Быть здоровым это модно!»;
- организована выставка рисунков;
- размещена информация вrede наркотиков.

https://vk.com/shkolniyboom?w=wall-200758615_1182

Работа по профилактике правонарушений ведется регулярно, согласно плану по профилактике правонарушений. Вся информация о проводимых мероприятиях размещена на официальном сайте школы и в соц. группе ВК.

Заместитель директора по ВР



Протасова К.В.